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Résumé

Quel était l’objectif du 
sondage ?

Quels sont les quelques 
chiȨres clefs ?

Combien de personnes ont 
participé au total ?



Résumé

Le sondage relatif au réaménagement du centre de Bulle a permis de récolter l’avis de 1851 participant·es ! Cet 
échantillon de personnes possède une diversité en termes d’âge, de genre, de type de ménage ou encore d’orientation 
politique. Aussi, 32% des participant·es résident dans une autre commune que Bulle. Les résultats du sondage sont 
ainsi le reflet d’un échantillon diversifié et permettent de dresser un diagnostic général.

Le centre de Bulle est principalement fréquenté pour manger, boire un verre, faire des achats ou aller à des 
rendez-vous. On s’y rend également pour rencontrer des ami·es, participer à des événements ou se promener. 
44% des participant·es estiment que le centre de bulle est bien animé et leur événement favori est le Marché de Noël.

Les déplacements jusqu’au centre de Bulle se font majoritairement à pied ou en voiture. 60% des participant·es 
utilisent 2 ou 3 modes de déplacement différents pour s’y rendre (à pied, voiture, vélo, transports publics, autres). 
Cette multimodalité est également un souhait pour l’avenir, avec une augmentation de la part des déplacements à pied 
et une diminution de la part en voiture.

55% des participant·es apprécient être dans les espaces publics du centre. À leur sens, il manque toutefois certains 
équipements/aménagements tels que : espaces verts, zone piétonne ou encore terrasses.

Les mots clefs pour décrire le centre de Bulle actuel sont : voitures, convivial, agréable, encombré, travaux.
Les mots clefs pour décrire le centre de Bulle à l’avenir sont : vert, piéton, animé, convivial, accessible.
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Caractéristiques 
générales des 
participant·es

Quel est le profil des 
personnes qui ont répondu 
au sondage ? (âge, genre, 
occupation, avis politique)

D’où viennent les gens qui 
ont répondu au sondage ?

Quel lien ont les 
participant·es avec le centre 
de Bulle ?



Caractéristiques générales des participant·es

Âge

Type de 
ménage

Genre

6

Occupation
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Caractéristiques générales des participant·es

Orientation
politique

Lien avec 
le centre 
de Bulle

Lieu de 
résidence
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Usages du centre

Je me rends au centre de 
Bulle principalement pour…

Je trouve que l’animation 
du centre est…

Mes événements favoris au 
centre de Bulle sont…

Pour aller au centre de Bulle, 
je choisis en général le mode 
de transport suivant….
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Usages du centre Motif de déplacement au centre de Bulle
(De manière générale, je me rends au centre de Bulle principalement pour…)
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Usages du centre Mode de transport pour se rendre au centre de Bulle
(Pour aller au centre de Bulle, je choisis en général le(s) mode(s) de transport suivant…)

Il était possible de sélectionner plusieurs options pour cette question. 

L’analyse détaillée montre que :

● 40% des participant·es utilisent 1 seul mode de transport 

(49% voiture, 40% à pied, 6% vélo, 4% transports publics)

● 39% utilisent 2 modes

● 21% utilisent 3 modes
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Usages du centre Fréquence de visite au centre de Bulle
(Je vais au centre de Bulle…)
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Usages du centre Événements favoris au centre de Bulle
(Mes événements favoris au centre de Bulle sont…)

St-Nicolas, Bull’bouge, marché bio, fête de la musique, 

concerts, Bulle en couleurs, Jazz festival, Chapit’O, 

activités Graines d’Avenir, Nuit du jeu, rallye du chocolat, 

offices religieux, théâtre la malice, Pride
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Usages du centre Avis sur l’animation du centre de Bulle
(Je trouve que le centre de Bulle est bien animé…)
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Usages du centre Avis sur l’esthétique du centre de Bulle
(Je trouve que le centre de Bulle est très beau…)
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Usages du centre Les mots pour décrire le centre de Bulle actuel
(Si je devais décrire le centre de Bulle actuel en 2 mots ou adjectifs, ce serait…)
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Usages du centre Les mots pour décrire le centre de Bulle actuel
(Si je devais décrire le centre de Bulle actuel en 2 mots ou adjectifs, ce serait…)

TROP de voitures, béton, trafic, véhicules, gris, 

chaud, circulation, parking, pollué, bruyant

SANS âme, charme, vie, attrait, 

harmonie, cohérence, verdure

PEU animé, arborisé, vert, 

attractif, accueillant, attrayant

PAS accessible, accueillant, cohérent, attirant, pratique, 

adapté (enfants, jeunes, PMR), assez vert, ludique
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Usages du centre Les mots pour décrire le centre de Bulle à l’avenir
(En 2 mots ou adjectifs, j'aimerais que le futur centre de Bulle soit…)
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Usages du centre Les mots pour décrire le centre de Bulle à l’avenir
(En 2 mots ou adjectifs, j'aimerais que le futur centre de Bulle soit…)

MOINS stressant, pollué, 

bruyant, de voiture, de travaux

SANS voiture, danger, travaux, 

trottinette, moteur

PLUS vert, fleuri, calme, vivant, animé, convivial, accessible 

(poussette, fauteuil, etc.), dynamique, ludique, sécurisant
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Mobilité

Je trouve que l’accessibilité 
du centre est….

À l’avenir, le moyen de transport 
privilégié pour accéder au 
centre devrait être…

Je me sens en sécurité vis-
à-vis de la circulation 
routière….

Je trouve facilement une 
place de stationnement…
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Mobilité Accessibilité du centre selon le mode de transport
(Pour le(s) mode(s) de transport que j’utilise, l’accessibilité du centre est…)
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Mobilité Facilité de stationnement
(Pour le(s) mode(s) de transport que j’utilise, je trouve facilement une place de stationnement…)
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Mobilité Sécurité en tant que piéton
(En tant que piéton, je me sens en sécurité vis-à-vis de la circulation routière…)
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Mobilité Mobilité pour le futur
(Selon moi et à l'avenir, le moyen de transport privilégié pour accéder au centre de Bulle devrait être…)

Il était possible de sélectionner plusieurs options pour cette question. 

L’analyse détaillée montre que :

● 27% des participant·es miserait sur 1 seul mode de transport 

(50% à pied, 32% en voiture, 15% transports publics, 3% vélo)

● 26% utiliseraient 2 modes

● 47% des participant·es utiliseraient 3 modes
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Aménagements et 
espaces publics

J'apprécie être dans les 
espaces publics du 
centre de Bulle…

Il serait important que le 
centre de Bulle dispose à 
l'avenir de…

Lorsque je suis dans 
l'espace public, c'est 
principalement pour…

Les saisons durant 
lesquelles je profite du 
centre de Bulle sont…
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Aménagements Avis sur les espaces publics
(De manière générale, j'apprécie être dans les espaces publics du centre de Bulle…)
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Aménagements Période de fréquentation des espaces publics
(Je profite des espaces publics du centre de Bulle…)
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Aménagements Activités dans les espaces publics
(Lorsque je suis dans l'espace public, c'est principalement pour…)
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Aménagements Équipements des espaces publics
(À mes yeux, il serait important que le centre de Bulle dispose à l'avenir de…)
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1851 réponses

4.5 semaines

MERCI


